2023年12月1日
インターン研修について

NPO日本文化体験交流塾／True Japan Tour株式会社の体験・ツアーにおいては、「寿司作り体験」「築地まち歩き」「相撲稽古場見学」などのほか、どの事業にも有給の講師・ガイドが責任を持って担当する。
その体制のもと、講師・ガイドの技術を習得するために、NPO会員が活動に参加する場合があり、これをインターン研修という。
この活動は、自らのスキルアップを図るための活動であるので、労働の対価は、支払われない。また、インターンの施設入場料・交通費・食費は、原則として支払われない。

インターンは、現場においては、講師・ガイドの指示・指導のもと、補助的な業務を行う。インターンが自己の判断でお客様を案内したり、講師・ガイドの説明をお客様の前で訂正したりすることは、慎むこととする。
インターンといえど、お客さまに対しては、アシスタントとして対応するので、「寿司研修」、「築地研修」、「相撲研修」等の専門研修の受講が前提となる。

また、タクシーにインターンが同乗することにより、お客さまが窮屈な思いをするなど、お客さまに対するサービスが低下することは、許されない。
